



Elek Krónika



XIII. évfolyam 12. szám (156. lapszám)

Elek Város közeleti lapja

2009. december 23.

Tisztelt Eleki Polgárok!

Ismételten eltelt egy esztendő, s itt állunk a következő év kapujában. Ez az az időszak, amikor visszatekintünk a mögöttünk hagyott évre, mérleget vonhatunk 2009-ről. Nem könnyű időszakot tudhatunk magunk mögött, de szerencsére eredményekről is be tudunk számolni.

A lelki gyarapodáson túl megtörtént az orvosi rendelő korszerűsítése, a polgármesteri hivatal homlokzatának felújítása, valamint a templom előtti tér burkolatának cseréje. Ez utóbbi két beruházás kapcsán a városunk központja is jelentősen megszé-



pült. Nagy öröm számomra, hogy a Vasúton túli utcákban és a Bólyai utcában elkészült a betonút, nagymértékben megkönnyítve az ott élő eleki lakosok életét. Kérem Önöket, hogy az elért eredményeket tekintsük közös munkánk gyümölcsének, és képzeletben valamennyiünk örömeire tegyük városunk karácsonyfája alá.

Kedves Eleki honfitársaim!

Magam és a képviselő-testület nevében kívánom Önöknek, hogy legyen meghitt és kellemes a Karácsonyi Ünnepek, töltsék szeretetben családtagjaik körében. Az elkövetkezendő 2010-es esztendőre pedig kívánok sikerekben, örömeiben gazdag boldog Új Esztendőt valamennyiünk számára.

Pluhár László
polgármester

A mai nap az ünnepé

Az egész évi rohanás után nemsokára elcsendesedik minden, bezárnak az üzletek, leáll a forgalom, és mindenki igyekszik családi körben tölteni a karácsony ünnepét. A karácsony a béke, a szeretet, a család ünnepe. A karácsony olyan ünnep, aminek a hatása alól szinte senki sem tudja kivonni magát. Az év vége az öröm, az ünnep mellett alkalmat ad arra is, hogy számvetést készítsünk az eltelt esztendőről és megtervezzük a jövőt.

A kereskedelemben dolgozók, tudják milyen fontos az év végi leltár. Ilyenkor a bolt bezár, az alkalmazottak pedig feltérképezik, átszámolják és újrendezik az egész készletet. Magánemberként mi sem üszhatjuk meg a számvetést, különösen, ha az embereknek abba a csoportjába tartozunk, akik szeretik tudni, hogy honnan indultak el, és a kitűzött céljaikhoz képest hol tartanak. Így az év utolsó napjaiban, talán mi is egy kicsit „bezárhatjuk a boltot”, félrevonulhatunk a külvilág zajától, hogy elkészítsük egészen személyes leltárunkat. Emellett a mérlegkészítést mindjárt össze is köthetjük új céljaink kitűzésével és az elérésükhöz szükséges döntések meghozatalával. Feszített életritmusban ritkán jut eszünkbe, hogy „kérdőre vonjuk magunkat”, átgondoljuk meggyőződéseinket, belső mozgatóinkat, erkölcsi iránymutatóinkat, azaz görcső alá vegyük értékrendünket. Pedig akár tudomást veszünk róla, akár nem, értékrendje mindenkinek van, és ez nagyban meghatározza viselkedésünket, döntéseinket, valamint az életben betöltött szerepünket. Alapszabályként kimondhatjuk: az ember vagy úgy cselekszik, ahogyan gondolkodik, vagy pedig előbb-

utóbb elkezd úgy gondolkodni, ahogyan cselekszik. Ha tudatosan akarunk élni, akkor nem engedhetjük meg, hogy pillanatnyi tetteink és szeszélyeink irányítsák gondolkodásmodunkat. Tetteink és döntéseink álljanak mindig a jól átgondolt értékrendszerünk kontrollja alatt! Egyikünk sem magányos sziget az élet óceánján. Még ha olykor magányosnak is érezzük magunkat, vannak családtagjaink, barátaink, ismerőseink, munkatársaink, akikkel így vagy úgy, de kapcsolatban állunk. Az év végi elcsendesedés ezeknek a kapcsolatoknak az újragondolására is jó lehetőségeket kínál.

- Házastársként szántam-e elég időt a páromra?
- Hogyan állok a gyermekeimmel? Milyen gyerekkorra fognak majd visszagondolni felnőttként? Mi marad meg bennük a szüleikkel töltött időből?
- Mi a helyzet az időseddel vagy időse szüleimmel?
- Hogyan ápoltam a baráti kapcsolatokat?
- Milyen munkatárs voltam? Azok számára, akik a hitet fontos személyes értéknek vallják, az Istennel való kapcsolat is ebbe a kategóriába tartozik, hiszen a hit fokmérője nem csupán a templomlátogatások száma vagy az imádságok hossza, hanem az Istennel való személyes kapcsolat megélése is. A munkánk is olyan terület, ami legalább évente rászorul arra, hogy újragondoljuk, hogy milyen munkát vállalnánk szívesebben. Lehet, hogy ez csak átmeneti állapot és valami sokkal nagyobb célt látunk magunk előtt. Akkor viszont tegyük megfoghatóvá a célt, és fektessünk le konkrét terveket annak eléréséhez! Talán ideje beiratkoznunk egy tanfolyamra, vagy egyetemre...

Ami segít betartani fogadalmainkat, ha igazán és belülről akarjuk a változást. Általában nem működik a „... majd holnaptól, majd újévtől...” kezdetű fogadalom. A múlt mögöttünk, a jövő a holnapé, a jelen az egyetlen valóság. A fogadalmat érdemes „mára” megtenni, újra és újra. A „... soha többet...”, „... örökre...” tett



fogadalmak görcsössé tesznek, és leblokkolnak. A lelkünk ellenáll a tiltásnak, fenyegetésnek. A fogadalmat, célkitűzést „pozitívan” fogalmazzuk meg: ne arról szóljon, hogy mit nem, hanem arról, hogy mit teszünk meg! Engedjük meg magunknak az öröm és hála érzését azért, amit már elértünk, valamint tekintsünk előre, és fogalmazzuk meg azt, amit még szeretnénk megvalósítani! Használjuk ki az év végi ünnepek nyugalmat, és induljunk tiszta lappal az új évbe!

A Eleki Krónika szerkesztősége nevében szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, békés, boldog eredményekben gazdag új évet, ehhez pedig erőt, egészséget, hitet és önbizalmat kívánok minden embernek!

Árgyelán György
főszerkesztő

Horváthné Ibolya
Télapó, a nagyapó

*Volt egyszer egy házikó,
Házikóban ágyikó,
Ágyikóban őszapó,
Kinek szíve csuda jó.*

*Te jó szíví nagyapó,
Nemsokára itt a hó,
Útra kész a rénszánkó,
Indulj el hát Télapó!*

KELLEMESES ÜNNEPEKET!



A Képviselő-testület november 30.-ai ülése és Közmeghallgatás

A váratlanul elhunyt Klemm Istvánról, a képviselő-testület tagjáról emlékeztek meg először a jelenlévők.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett LEADER IV. tengely Kulturális szolgáltatások fejlesztése című pályázathoz kapcsolódóan, rendezvénysátor beszerzésére vonatkozóan, „Többcélú helyi rendezvények” pályázati felhívásra, amelynek keretében az Elekiek X. Világtalálkozója” műsorainak szervezését, eszközbeszerzését, a műsorok lebonyolítását, ajándéktárgyak beszerzését kívánja megvalósítani, így a pályázati lehetőséget igénybe veszi a testület. Hozzájárult még a Képviselő-testület az Elek Labdarugó Egyesület pályázatához, amelynek célja a Sportpálya kiszolgáló épületeinek felújítása és a "Szabadidős szolgáltatások fejlesztése". A polgármester úr még elmondta, az utépítési munkálatok befejezéshez közelednek. A csapadékvíz elvezetését szükséges átgondolni. A közút felújítással kapcsolatos közbeszerzés teljes egészében lebonyolításra került. Napirend előtt Nánási Mihály a képviselő "Nyílt levelét" ismertette és fejtette ki véleményét. Ezt követően, Lukács László, a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetés, részleg vezetője, tette le az esküt, amelynek megfelelően a Képviselő-testület új tagjává vált. A napirenden közmeghallgatás következett. Az első felszólaló, Sajben András vállalkozó volt. Felhívta a figyelmet a kerékpárút veszélyességére, az agyag és

a ráhulló levelek csúszósága miatt. Felvetette az Eleki Rendőrség telefonon való elérhetőségének nehézségeit. Valamint a "kulturház" működtetésével és műszaki felszereltségével kapcsolatosan tett észrevételeket. Málík János elmondta, megalakították a polgárőr szervezetet. Jó lenne egy helyiség, ahonnan indulni tudnának. Az együttműködési tervet elkészült. Van-e lehetőség gyalogátkelőhelyre a 2-es és 3-as óvodánál a Kétegyházi úton? Kovács János, az Eleki Állat-és Környezetvédők elnökeként, megkérdezte mikor lesz környezetvédelmi rendelet? Továbbá felvetette, hogy lehet-e megoldást találni a Garázsor melletti "dagonyás", rossz útviszonyok megoldására. Ezen kívül, túl soknak tartja a testvérvárosok számát, 12-ről olvasott. Nem látja a város lakosságának hasznát ebből. Úgy tudja Kétegyháza az orvosi rendelő felújítása 33 millió forintba került, az eleki 41 millióba, mi miatt van különbség? A felvetésekre Pluhár László polgármester úr válaszolt. Az orvosi rendelők kapcsán elmondta, hogy a pályázati írók itt vannak. Jó lenne tudni, hogy építési beruházás volt-e Kétegyháza esetében, nálunk orvosi műszereket, stb. tartalmaz. "Testvérváros", 12-nél jóval kevesebb van. Van akivel írásos megállapodás, másokkal partner szerződés történt. Ilyenek Leimen, Gerolzhoffen, Borosbesbes, Faget, Otlaka. Nagykaposnál nincs írásos szerződés. Környezetvédelmi rendelet nincs, megvizsgálják a hátterét. A polgár-

örsséggel kapcsolatban elmondta, hogy a helyiség megoldása folyamatban van. A megállapodás-tervezetet a jegyző kidolgozza. Elmondta már, hogy az önkormányzatnak 40 civil szervezete van. Az Óvodáknál kijelölték a gyalogátkelőhelyeket. Feleleveníti a kérést. Sajben Andrásnak válaszolva elmondta, hogy felhívta a közútkezelőt.

A Kétegyházi út a Magyar Állam tulajdona, nincs benne részük. Az Eleki Rendőrség elérhetősége többször felvetődött, a 107-et kell hívni onnan értesítik a helyieket. A következő napirendi pont: Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás beszámolója a 2009. évben végzett összes tevékenységről. A 4. napirendi a költségvetési rendelet módosítása volt. Az 5. "Tájékoztató az önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről" A bevételek és a kiadások alakulását figyelembe véve az elmúlt időszakban, összefoglalva megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodása a költségvetési rendelet által meghatározottak szerint tervszerűen folyik. A hatodik napirend "A 2010. évi költségvetési koncepció". Ez, az éves költségvetés tervezésének az első szakasza. Már a koncepció-készítés időszakában biztosítani kell, hogy az alapellátást nyújtó intézmények és a kötelezően ellátandó feladatok zavartalan működtetéséhez szükséges források, rendelkezésre álljanak.

Az önkormányzatoktól 120 milliárd forintot vonnak el, 2009-hez képest. Gazdasági válság, fokozott takarékoság. Eleken, a település lélekszáma

tovább csökkent. Közel 50 millió forintos normatíva kiesés kalkulálható. A fejlesztések és beruházások tekintetében, több áthúzóó tétel is van. A hetedik napirendi pont: "Eleki Víz- és Csatornamű Üzemeltető Kft 2010. évi árképzése. Néhány a képviselő-testület által elfogadott 2010-es díjfizetésekből: szemétszállítás havonta 1125Ft, kábeltelvízió 2800Ft, internet szolgáltatás 3600 Ft egy hónapra. Klemm Balázs, az EVI Kft ügyvezető igazgatója még elmondta, hogy a zöldhulladék szállítása esetén, a korábbiakhoz hasonlóan, a tavaszi munkák megkezdésével két hetes periódusokban történik, de próbálnak alkalmazkodni az igényekhez. A 8. napirend. Szervezeti és Működési Szabályzatok elfogadása 9. napirend "Napközi otthonos Óvodák nevelési programja" 10. Fenntarthatósági terv. 11. Napirend "A Dél-alföldi Regionális Ivóvízminőség-javító Programmal kapcsolatos aktuális teendők" - Tájékoztató jellegűnek tartották ezt a napirendet Dr. Kerekes Éva szerint. Gyula és Elek társulásáról lenne szó a program megvalósítása érdekében. Nagy László aljegyző szerint, egyeztetni kell és egy közös testületi ülés keretében kellene elfogadni. Társulási megállapodási tervezett is megérkezett a mai nappal. December 15.-től kezdve, kizárólag társulásokkal tárgyalnak a miniszteriumok. Bejelentésekkel (pályázatok elbírálásával) folytatódott és egyben fejeződött be a képviselő-testületi ülés.

Huszár Gabriella

Van egy régi mondás, mely szerint a három legfontosabb dolog az életünkben, hogy

- Legyen mindig tiszta ingünk, hogy bizzanak bennünk
- Legyen tiszta a lelkiismeretünk, hogy jól érezzük magunkat a világban
- Legyen mindig néhány garas -forint- a zsebünkben, hogy adni tudjunk a nálunk szegényebbeknek

Áldott karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új évet kíván

Dr. Perjési Klára
Országgyűlési képviselő





Karácsonyi játszóház

Úgy is mondhatnánk, hogy adventi játszóházzá alakult át a Városi Könyvtár december nyolcadikán. A „Karácsonyra való készülődés” zsvajgott a könyvespolcok között kisliskolás gyermekekben megtestesülve. Aprópó polcok!

Nagy örömet szerzett a könyvtár dolgozóinak és az odalátogatóknak is természetesen, hogy tágasabbak, mutatósabbak lettek a helyiségek. Ha nem is a Télapónak köszönhető, (aki mint tudjuk már tiszteletét tette az őt váróknál), hanem egy nagyon is "röghöz kötött", az Eleki Önkormányzat által benyújtott pályázatnak, amely által 184 690 Ft-ot kapott a könyvtár polcok vásárlására. Ezután a könyvek nem szoronganak "egymás nyakára hágva", mert az új bútorokon, bőven van helyük. Szép folyóirattartó és egy asztal is kerekedett az összegből. Mindenesetre a gyerekek elkezdtek a díszek, ajándékok készítését, ki-ki kezűgyessége és igyekezete alapján. Ragadt a ragasztó, nyeszelteltek az ollók, és a fonalak konok módon néha nem akartak a tübe befűződni, pedig sok múltott rajtuk. Készült itt ablakdísz papír hópihékből, ajándék tasakok, Mikulás csizmák filcből. Segítettek a nagy munkában a tanárok és az itt dolgozók is. Szaloncukor "kóstolóval" még jobban ment



a szabás-varrás. A Dr. Mester György Általános Iskola tanulóival mellett ott szorgoskodtak a Román Iskola csemetéi is. Miközben a gyerekek "dolgoztak", Juhászné Kiss Henrietta, intézményvezető helyettes elmondta, hogy rendezvényre is nyújtottak be pályázatot, a "Művészeti és Szabadművelődési Alapítványhoz". Nagyon szeretnék, ha, Neszmélyi Magdolna "Nyúlcsalogató" című, zenés, mesés, énekes műsorát "idehozhatnák". Természetesen terveznek más programokat is.

A december puttönyában hordja a hamar érkező estét, így a játszóház is bezárt lassanként. Amint hazafelé mentem, egy apró embert láttam. Hosszú bojtos sapka és két nagy mesekönyv kocogott előttem a járdán. "Játszóházas" lehet, gondoltam a könyveket nézve. -Ó, járt már nálad a Mikulás, és ezt kaptad?- kérdeztem teljesen "felnöttesen". - Nem ezt, csokoládét és csomagot. - Virgács nélkül?- Nem kaptam virgácsot!- Háborodott fel. - És most mit csinálsz?- Hát... várom a JÉZUSKÁT...

Huszár Gabriella



INGYENES SEGÉLYVONAL
06-80-20-55-20

„Napsugaras” Mikulás

2009 december 5-én rendezték meg városunkban a Nyugdíjasok Mikulás Napi Találkozóját. A rendezvénynek a Reibel Mihály Művelődési Központ adott otthont. A megye 12 településének nyugdíjasai képviselték magukat az egész napos rendezvényen. A program az "Igazi Mikulás"(Bágy György) megjelenésével és csomagosztásával kezdődött majd Puhár László polgármester megnyitó szavai-val folytatódott. Ezt követően Árgyelán György igazgató –a helyi „Napsugár” Nyugdíjas

Egyesület elnöke is köszöntötte a megjelent klubok és egyesületek tagjait és vezetőit. A program további részében bemutatott tartott az Elek Táncegyüttes, akik műsorukkal és legénytáncukkal ugyancsak osztatlan sikert arattak. A bemutató után Aradi Zsolt szórakoztatta a jelenlévő közönséget. Ezt követte az ebéd, amelynek elfogyasztása után Szilágyi András gondoskodott a további jó hangulatról.



Árgyelán Erzsébet

Műszaki átadás, december 11.-én

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében "A roma integrációt segítő betonút építése a Szántó, Dankó, Cinka, Eötvös, Damjanich, Vajda és Leiningen utcákban", ilyen formában ismert, ezen utak kiépítésének programja. A hét utcának a műszaki átadása, illetve átvétele történt meg december 11.-én. Az utak ünnepélyes átadása január hónap folyamán várható. - tájékoztatót Málík József a Polgármesteri Hivatal főmunkatársa.

Vannak olyan munkálatok, amelyek jelenleg nem végezhetőek, illetve folytathatóak, valószínűleg csupán április környékén kezdődhetnek meg ismét a munkák. Ilyen feladat a Lökösházi út járda felújítása. A Kun Béla, Bajcsy-Zsilinszky Endre, Arany János, Petőfi Sándor és Batthyány Lajos utcákban az útburkolat felújítása, továbbá Elek Város Polgármesteri Hivatalának teljes akadálymentesítése. Köszönöm a tájékoztatást.



Huszár Gabriella

„S hogy ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,
ne díszített fákon, hanem
a szívekben legyen karácsony.”

Szilágyi Domokos: Karácsony (részlet)

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN

Dr. Kovács József
az Ön országgyűlési képviselőjelöltje





Szlovák hírek

Szeptember 5-én szlovák napot tartottak Eleken, melyen a szlovákiai Uzsáról is érkeztek vendégek, akik a fellépésük után megtekintették városunkat is. Szeptember 26-án az Eleki Táncegyüttes fellépet a gádorosi falunapon, ahol szlovák táncokat adtak elő, mint ahogy október 10-én a pusztaföldvári falunapon is. November 28-án a hagyományoknak megfelelően a Reibel Mihály

Művelődési Házban szlovák disznótor volt, amin mezőberényi és csabacsüdi vendégek is részt vettek. November elején a helyi szlovák-ság lakossági fórumot tartott, ahol témaként szerepelt az eddig elvégzett munka és a költségvetés is. Forrás: dr. Kuruczné Czvalinga Judit, az eleki Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

Rapajkó Tibor

ELEKIEK a BUDAPEST BAMAKÓN!!!



Egy eleki csapat indul AC/DC csapatnévvel a Budapest - Bamako rallyn. Jelszavunk **LEKÜZZD-ELEK!** Az autónk neve Dorina, ami egy Mitsubishi terepjáró. Résztvevő csapatok: **Drágos Elemér és András Károly.** Tiszteletbeli csapat tag még Pluhár László polgármester úr (aki itthonról szorít a csapatért).

Mi is ez a futam: a verseny és a túra Európa szívéből indul és földutakon, homokos pisztyéken, kegyetlen dűnéken és szavannai szekérutakon jut el fekete Afrika szívébe Bamakóba. A táv hossza kb. 8000 km. Az út embert próbáló de hihetetlenül látványos is. A futam kiemelkedő karitatív esemény Maliban és Mauritániában. Minden csapat ajándékokkal és adományokkal felszerelve érkezik a világ 5.

és 6. legszegényebb országába. A Teréz anya jótékonyági díjat lehet elnyerni.

Azt hiszem a csapattagok itt próbára tehetik barátságukat mivel 15-17 napot szinte összefárva töltenek el egy autóban. A sivatag egyes részein napokig nem lehet tisztálkodni és csak a magukkal vitt felszerelésre illetve egymásra számíthatnak. A rajt (amit talán az RTL-klub közvetít) 2010 január 16. Budapest Hősök tere. Az indulásig már csak egy hónap van hátra.

Tisztelettel elfogadunk és várunk minden olyan adományt, támogatást és ötletet, amely csapatunk sikeres szerepléséhez járul hozzá.

András Károly

Novemberi Harruckern Krónika

November 27-én megjelent a Harruckern Krónika legújabb száma. Néhány érdekes írás a legutóbbi lapszámból: Nagyterítékű vadászatot tartottak november 4-én Gyulaváriban, melyen eleki vadgazdálkodási technikus tanulók is részt vettek, újabb Harruckern-büfé nyílt Gyulán, varjúavató volt Mezőhegyesen!

Rapajkó Tibor

KÖSZÖNTŐ

*Jégvirág költözzön mindegyik ablakba,
gőzölő kalácsból jusson az asztalra.
Legyen sok ajándék - szívemből kívánom -,
s hogy gazdagon, örömeiben teljen a Karácsony!*

*2010-ben ezer áldás érje, öröm és szerencse örökké kísérelje.
Bú és bánat őt messze elkerülje, ezt kívánjuk Elek város lakóinak az új évre!*

Elek Város Önkormányzat Képviselő Testület nevében
Pluhár László polgármester

Polgármesteri Hivatal nevében dr. Kerekes Éva jegyző

Német Kisebbségi Önkormányzat nevében
Niedermayer Ernő elnök

Román Kisebbségi Önkormányzat nevében
Dr. Szelezsán János elnök

Szlovák Kisebbségi Önkormányzat nevében dr. Kuruczné
Czvalinga Judit elnök

Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevében
Drágos József elnök

Dr. Mester György Általános Iskola nevében
Pelle László igazgató

Reibel Mihály Művelődési Központ nevében
Árgyelán György igazgató

Napközi Konyha nevében Szabó Józsefné intézményvezető

Óvodák nevében Papp Lászlóné óvodavezető

Pszichiátriai Betegek Otthona nevében
Wengerter Bernadett intézményvezető

Román Általános Iskola nevében Szelezsán Péter igazgató

Városi Könyvtár nevében Juhászné Kiss Henrietta
megbízott vezető

Városüzemeltetési és Karbantartó Szolgálat nevében
Lukács László intézményvezető

Eleki Rendőrőrs állománya nevében
Balázs Zsolt r.hdgy. őrsparancsnok

Gyulai Kistérség Egységes Szociális és Gyermejjóléti Intézménye Szociális Szolgálat nevében
Szilágyiné Tóth Erzsébet igazgató és
András Károlyné intézményvezető

Eleki Krónika szerkesztősége:
Árgyelán György, Rapajkó Tibor, Nádor Mária,
Huszár Gabriella, ifj. Árgyelán György, Árgyelán Erzsébet





Ünnepeltek a Román Általános Iskolában

December 4-én délután a Román Általános Iskolába is megérkezett a várva várt Mikulás. Jött nagyszakállal, nagy bundában és hatalmas puttornyával a hátán, a gyerekek nagy öröme. Az iskola tomatermében fogadták a messziről jött vendéget. Verssel, dalokkal kedveskedtek neki. Jutalomképpen minden tanuló csomagot kapott Tőle.

Igazi téli nap virradt, december 18-ra. Havas, zúzmarás, fagyos táj fogadta az erre a napra szervezett fenyőünnepet. Ez az ünnepség a Román Székházban zajlott. Csodásan feldíszített fenyőfa és alatta sok kis csomag fogadta az ide érkezőket. Szelezsán Péter igazgató úr románul és magyarul köszöntötte a kicsi óvodásokat, az iskolásokat, a pedagógusokat és a szülőket. Külön üdvözölte Elek város polgármesterét, Pluhár László urat és Málík József főelőadó urat. Elsőként az óvodások köszöntötték a karácsony ünnepét. Kedves ünnepi verseket adtak elő románul és magyarul, majd karácsonyi dalok hangzottak el. Az óvodások műsorát Bíróné Vigyikán Márta óvónő tanította be. A műsoruk végén a kisiskolások egy-egy általuk készített karácsonyfadíszsel kedveskedtek az óvodás szereplőknek. Őket követte az alsó tagozat tanulójának műsora, Berényiné Csotye Flóra tanítónő irányításával. Jókai Mór: Melyiket a kilenc közül? című megható novelláját adták elő a gyerekek. Az apa szerepében Simonka Domian tanuló remekelt. A nem is könnyű szövegét

önállóan adta elő, szinte ráérezve a novella mondanivalójára. A felső tagozatos tanulók műsorát Ruckné Papp Anna és Ruzsa Anna tanárnő állította össze. Ők is karácsonyi verseket adtak elő. Románul csendült fel az „Ó, fenyőfa...” című közismert dal. Ezután előadták a „Négy gyertya történetét”. Első gyertya a Béke volt, ki-aludt. A második gyertya a Hit, az is kialudt. A harmadik gyertya a Szeretet volt, de az is ki-aludt. Azonban megérkezett a negyedik gyertya, a Remény és minden gyertyának adott a lángjából. Így ismét világított mind a négy a gyermekek kezében. Az iskolás tanulók is kaptak az óvodásoktól ajándékot, melyeket ők készítettek.

Az ünnepi délelőtti zárásaként igazgató úr megköszönte minden szereplőnek és a felkészítő pedagógusoknak a munkáját. Azt kívánta, hogy a hit, a béke és a szeretet árássa el a szíveket és így maradjon ez az ünnepek alatt és utána is. A karácsonyfa alatt lévő csomagok pillanatok alatt gazdára találtak, minden gyermek öröme. A Mikulás ünnepséget és a Fenyőünnepet is támogatta a Román Kisebbségi Önkormányzat, valamint az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság. A Városi Önkormányzat Gerhard Stengel úrtól kapott édesség-csomaggal járult hozzá a két rendezvény sikeréhez.

Nádor Mária

Ha Mikulás, akkor kupa!

Negyed kilenc körül járhatott az idő, december 7-én, amikor felsorakoztak a lelkes csapatok az Eleki Sportcsarnokban, hogy győzzenek! A lényeg mindig ez, a győzelem. Százötven "ifjú titán" sportoló vett részt, ezen az elmaradhatatlan, hagyományra vált kupán, amely, ha nem is a Mikulás szervezésében, de az ő tiszteletére ösztönözte a csapatokat a futball csatára.

A játékosok Kevermes, Kétegyháza, Lökösháza és Elek általános iskoláinak "színeiben" játszottak. A lelkes fiatalokat Pelle László, a Dr. Mester György Általános Iskola Igazgatója egyben az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság elnöke üdvözölte és biztatta őket minél jobb eredmények elérésére és sok gól berúgására. A játékok majdnem délután ötig tartottak. A mérkőzések eredményeként, az első-második osztályosoknál Lökösháza győzött. Harmadik-negyedik osztályosoknál Elek, az ötödik-hatodik osztályosoknál szintén Elek. A hetedik-nyolcadik osztályosoknál, azonos pontszám mellett, gólkülönbséggel (egyetlen kapott gól) Lökösháza nyert.

Dicséretre méltó a hetedik-nyolcadik osztályos lányok teljesítménye, itt is Lökösháza győzött. Kiváló játékukat az is bizonyítja, hogy fiú csapatban is megállták a helyüket, még gólokat is szereztek. Az első helyezettek kupát (gravírozott serleget) kaptak, az egyéni helyezettek, pedig oklevelet. Természetesen a Mikulás is adott

csomagot minden játékosnak és a szakvezetőknél is. A jövő évi kupára, úgy néz ki "gyarapodik a család", a Mikulásnak még több ajándékcsoaggal kell érkeznie a versenyre, mert az Eleki Román Iskola tanulói is beneveznek erre a jeles foci rangadóra.

Huszár Gabriella

Városi Kisebbségi Nap - Eleken-2009.

Eleken december 18-án rendezte meg a Városi Önkormányzat az Önkormányzat tanácskozó termében az ünnepséget. Ízlésesen megterített asztalok várták a meghívottakat. Pluhár László polgármester úr köszöntötte a megválasztott kisebbségi képviselőket és a többi meghívott vendéget. Beszédében kihangsúlyozta, hogy a nagy önkormányzatnak szorosan együtt kell működnie a kisebbségi önkormányzatokkal. Minden jelenlévő képviselőnek megköszönte az éves munkáját és egy szép városi címerrel ellátott kítűzöt adott át az önkormányzati elnököknek. Külön köszöntötte – a megyei kiténtetésben részesült dr. Szelezsán Jánost a román kisebbségi önkormányzat elnökét. Az ünnepi műsor szereplői az Elek Táncegyüttes táncosai és a Román Általános Iskola szavalója voltak. A táncosok szlovák énekeket adtak elő! A rendezvényt, egymást köszöntő pezsgős koccintás és szerény megvendégelés zárta.

arlan

Decembéri Katolikus Krónika

Megjelent az eleki katolikus lap decemberi száma. Az újság fő helyen foglalkozik az adventtel, melyhez kötődően egy hosszabb idézetet is olvashatunk Anselm Grünthól: "...Advent idején kérdezd meg magadtól, tulajdonképpen mi is a legmélyebb vágyakozásod, szíved tágassá válik. Szabadnak fogod érezni magadat, még ha

minden szűkös is körülötted." Megtudhatjuk azt is, hogy december 3-4-én ismét gyermekzsvajtól volt hangos a plébánia. A két nap alatt közel hetven gyermek gyűlt össze a plébánián, és készült a karácsonyra! Az idén Mikulás is érkezett, aki egy-egy adventi kalendáriumot ajándékozott mindenkinek. Elolvashatjuk Péntek Zsolt, plébániai kormányzó ünnepi gondolatait is, melyből egy

részlet így szól: "A szeretet ott van az otthon szépítésében, a becéző szavakban, a gondoskodásban. Ott van a mosott tiszta ruhában, a lefestett kerítésben, fölhasogatott fában, a begyújtott kályhában, a meleg szobában...Velünk az Isten! Tegyük érte, hogy ne csak a szentmisén, hanem odahaza is minél többet legyen velünk!" Eleken 1991-től ismert a Fokoláre mozgalom, erről is

sok érdekeseket megtudhatunk. A templomfestésről többek között ezt írja a lap: "A műemlékvédelmi hivatal még nem foglalt állást. Az ő döntésüktől és határozatuktól nagymértékben függ a templom belső festésének sorsa. Hiszen nem mindegy, hogy restaurálni kell, vagy festeni lehet a templomot." Az ünnepi számot a kétoldalmi Gyereksarok teszi teljessé.

Rapajkó Tibor



ÜNNEPELJÜK, MARASZTALJUK,

„Adventtől – Karácsonyig” című témahét a II-es telephelyen



A Dr. Mester György Általános Iskola a TÁMOP-3.1.4/08/2-2008-0012 kódszámú pályázaton nyert. Az iskolára vonatkozó pályázat címe: „Kompetencia alapú oktatás bevezetése az eleki Dr. Mester György Általános Iskolában” című projekt. A pályázat keretein belül három hetet meghaladó projektet szervezett az iskola alsó tagozata, november 25-december 19. A téma címe: Adventtől – Karácsonyig.

A projekt megvalósítása három osztály /1.a, 1.b, 3.a/ bevonásával történik. Mindhárom osztályban részt vesznek a tanulók a kompetencia alapú oktatásban. A projekt célja: Az Adventtől – Karácsonyig tartó ünnepkör közösségi megélése. Az iskola és a különböző közösségek /gyermek, szülő, kisebbségek, egyház, intézmények / együttműködésének, kommunikációjának növelése. A projekt felelőse: Bellon Tiborné. Segítői: Miszlai Jánosné /1.a/, Radnóti Lászlóné /1.b/, és Lupné Soós Tünde /3.a/. November 25-30. az iskola alsós pedagógusai lázas anyaggyűjtésbe kezdtek a tanulók bevonásával és a szülők segítségével. Szervezték a

Bellon Tiborné ünnepélyesen megnyitotta a témahetet. November 30-án „Mikulásváró – Széppolvasási verseny”-re került sor, melyet a 2., 3., és 4. osztályos gyerekeknek szerveztek.

Az eredmények az alábbiak voltak: 2.évfolyam: 1. Lakatos Bálint 2.b. 2. Rapajkó Antónia 2.a, 3. Gyöngyösi Éva 2.b. 3.évfolyam: 1. Szabó Máté 3.b, 2. Csuvárszki Andrea 3.b, 3. Hoffmann Marcell 3.b. 4.évfolyam: 1. Mazán Nikolett 4.b, 2. Pelle László 4.b, 3. Bedő Dániel 4.b. Köszönet a felkészítő nevelőknek, akik az alábbiak voltak: Kiss Ildikó, Ókrös Márta, Kovács Gerőné, Turla Mihályné és Lupné Soós Tünde. Köszönet illeti a szponzorokat is: Dr. Heim Lajosné, az Eleki Gyermekéért Alapítvány nevében adta a jutalmokönyveket, a Dr. Mester György Általános Iskola vezetése filctoll-készlettel jutalmazott, a Városi Önkormányzat – Gerhard Stengel úr édesség-csomagját adta át, Lupné Soós Tünde könyvjelzőkkel kedveskedett. December 1-jén a Német Közösségi Ház, a „Leimen Ház” volt a következő helyszín. Az itt zajló programokat Nagyné Nádor Gabriella tanárnő vezet-

te. Megismerhették a gyerekek a német téli népszokásokat, német dalokat tanultak. A termekben ülő tanulók halk német zene mellett dolgoztak. Volt még merapszli-sütés, lencsefűjő-verseny. Külön köszönet a sütésben segítő szülőknek. Sebők Ferencné szakmai vezető a foglalkozás végén megköszönte Sziilbereisz Józsefné elnök aszszonyynak a lehetőséget, hogy a Leimen Házat birtokukba vehették a tanulókkal. Közben az iskolában szorgos kezek készítették az adventi koszorúkat, az adventi naptárakat és elkészültek a Mikulást-váró tablók is.

A nagy alakú adventi koszorút kihelyezték az iskola aulájába és meggyújtották rajta az első gyertyát. Minden osztály versekkel, dalokkal készült és várták a Mikulást, aki december 3-án délután meg is érkezett. Osztályonként meglátogatta a tanulókat és csomagokat osztogatott minden gyereknek. A szülők süteménnyel, üdítővel járultak hozzá az ünnep hangulatához. A délután további része a játék és az öneleddt szórakozás jegyében telt el. December 8-án /kedden/ a Román Közösségi Házba látogattak el a tanulók, a pedagógusokkal

együtt. Dr. Szelezsán János, a Román Kisebbségi Önkormányzat elnöke kedves szavakkal üdvözölte őket. Bemutatta a felhívított tájházat. Beszélt az eleki románságról, szó volt arról kinek van román családi kötődése, ki tud románul.

Ezután átadta a szót Szelezsán Péternek, a Román Általános Iskola igazgatójának, aki az eleki román karácsonyi népszokásokról beszélt a résztvevőknek és megtanított egy román karácsonyi dalt is a gyerekeknek. Jézus születéséről mesélt bevonva a gyerekeket is. Jó és bensőséges hangulat alakult ki. Végül körülültek egy nagy asztalt és családi hangulatú megvendéglés következett: sütemény és üdítő került az asztalra a gyerekek nagy örömeire. Másnap, december 9-én /szerdán/ a katolikus templomba mentek volna a tanulók, Péntek Zsolt plébános úr Jézus születéséről mesélt volna és betlehemes bábjátékot mutatott volna be. Sajnos balesetet szenvedett és így ez a program áttevődik egy későbbi időpontra.

Folytatás a 2010. évi januári számban.

Nádor Mária



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Elek Város Képviselő-testületének december 14.-ei ülése - Közös testületi ülés Gyulán

Délután 14 órakor, Gyula város tanácstermében közös testületi ülés volt, Gyula Város Önkormányzata és Elek Város Önkormányzata képviselőinek részvételével. Napirenden a "Gyula-Elek ivóvízminőség-javító önkormányzati társulás megalakulása". A Társulás tagjai: Gyula Város Önkormányzata, Képviselő: Dr. Perjesi Klára polgármester, lakosság-szám: 32366 fő. Elek Város Önkormányzata, képviselő: Pluhár László polgármester, lakosság-szám: 5196 fő. A társulás neve: GYULA-

ELEK Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás. A társulás jogállása: Önálló jogi személyiségű önkormányzati társulás, önálló bankszámlával, önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv. A Társulás képviselője: Dr. Perjesi Klára polgármester Elnök. A társulási megállapodás, többek között tartalmazza még: A társulás részletes céljai, feladatai. A társulási megállapodás típusa, működési elvei. A társulás működési és szervezeti szabályai. Tulajdonjogi, pénzügyi megállapodás. A tár-

sulás tagjának jogai és kötelességei. A társulás szervei. Üzemeltetés. Ezt követően, Eleken kezdődött Képviselő-testületünk, soros, ez évi utolsó ülése. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két testületi ülés között a polgármester által tett legfőbb intézkedésekről " Napirend előtti tájékoztatás. Napirenden szerepelt: A 2009. évi telekárak, hasznabérleti díjak, bérlemények, bérbbe adott lakások bérleti díjai, továbbá a Szt. István út 5b szám alatti önkormányzati bér-

lakások 2010. évi lakbér megálapítása. Előterjesztésben szerepelt még rendelet módosítás az önkormányzat tulajdonú vízi közműből szolgáltatott ivóvíz, valamint a szennyvízelvezetés-tisztítás és kezelés 2010. évi díjáról. A település szilárd és folyékony hulladék gyűjtésének és elhelyezésének hatósági díjáról. Az alapító okiratok módosítása. Bejelentések kel zárult a testületi ülés.

Huszár Gabriella



Egy szabálytalan életrajz II.

„1932. augusztus 18-án esküdtünk, 1933. januárjában költöztünk a sarokházba, a sarokon volt a vegyesboltunk. A lakásból akkor költöztek a Deák tiszti főorvosok. Szegényesen berendezkedtünk. Mindent a boltba fektettünk. Egyszerűen, szépen, egymást megértve, mindent megbeszélve dolgoztunk, mindkettőn a boltban. Amit szüleimtől kaptam, s kölcsön kérve a rokonoktól, szépen berendeztük a boltot.

Jól menő üzlet volna belőle, Férjem nagyon ügyesen dolgozott, fáradhatatlan volt. Én is, amennyire tudtam, segítettem mindenben. 1936-ban született már harmadik gyermekünk. Nagyon nehéz volt, három aranyos, a háztartás, a bolt, disznót hizlaltunk 1 alkalmazott volt a boltban, egy a háztartásban a

gyermek mellett. Házunkban volt a bolt, úgy mindig ott voltam, ahol szükség volt rám. Étkezésnél mindig együtt voltunk, vacsora után fürdetés, amit együtt, nagy örömmel végeztünk. Azok voltak a legszebb órák, a kis édesek mindig nagyon várták. Játsoztak, hancúroztak Apukájukkal, míg én megágyaztam, rendet raktam, utána lefekvés, imádkozás, kis mese, alvás. Én nyug-

talán alvó voltam, minden mozdulatukra felébredtem, takargattam, simogattam, talán azzal rontottam el őket, de nem akartam, hogy fáradt Édesapjukat fölébresszék, ki kora reggeltől késő estig talpon volt....Végigjárták az óvodát az



őreg Horváth Mariska néni nevelése alatt...Nagy udvarunkban sokféle játék volt, 2-3 hinta, kiskocsik, minden évben egy nagy kocsi homok, babák, hintaló, hintaszék, stb. Stumpf Rézink, aranyos, jó lány volt. Szerette és felügyelt rájuk,

munkája közben, bíraskodott felettük, ha panasza mentek. Pubikánk iskolás lett. / a szerzőről van szó--- R.T./ Itt is el kell mondanunk, hogy valószínűleg egy olyan naplóról van szó, melyet nem az író édesanyja írt, hanem annak nevében a szerző. Mindezekről függetlenül azt kell feltételeznünk, hogy valós és nem a valóságnak megfelelő tények keverednek a naplóban, de azt azonban valószínűsíthetjük, az írónak tényleg szép gyermekora lehe-

tett Eleken. Végül, de nem utolsó sorban betekinthetünk egy egykori tisztességes leki kereskedő család életébe is!

Forrás: Altmann Sebestyén: Érzem a nőt. Bp. 2000. 235 o.

Néhány utólagos kiegészítés A könyvismertetésünk megjelenése után a következőket tudtuk meg: A szerző eredeti családneve Strifler, és 1933-ban született Eleken, így helytálló a regényben az, hogy az ő őseit megkímélte a pestis 1739-ben, ezért áll még ma is Eleken az úgynevezett pestiskereszt. A hozzátartozók szerint a napló eredeti. Ezen dolgok miatt elnézést kérünk a családtagoktól és lapunk olvasóitól!

Rapajkó Tibor

Jeles napok Januárban

Január régi magyar neve: BOLDOGASSZONY HAVA. A csillagászati év megfelelő hónapneve után VÍZ ÖNTŐ HAVÁNAK is nevezik. A hónap névadója Janus, a kezdet és vég istene volt, neki tulajdonítható, hogy a korábbi márciusi, majd a szeptemberi évkezdés helyett a rómaiak január 1-jén kezdték az évet.

Január 1. – Újév

Január 1-je a polgári év kezdőnapja. Ez az évkezdés a Gergely-féle naptárreform /1582/ óta vált általánossá. Újévkor az első nap szerencséjével az egész esztendő sikerét igyekeztek biztosítani. Úgy tartották, hogy amit ezen a napon cselekednek, az hatással lesz az egész esztendőre. Január első napja alkalmas idő a férjvisszakeresésre. Egyesek úgy vélték, hogy újév reggelén amilyen nevezetű férfit látnak meg először, olyan nevű lesz a férjük. Az új esztendei jóslásoknak igen fontos része volt a táplálkozás. Jól ismert a baromfiúság evésének tilalma e napon, úgy tartják a baromfi, elkaparná a szerencsét. Előnyben részesí-

tik a szemes terményeket / lencse, rizs, köles /, mert a sok apró mag pénzbőséget jelent. E napon az időjárásra is jóslatok: „Ha új esztendő napján szép nagyfényes idő van, az jó esztendőt jelent!”

Január 6. -- Vízkereszt

Nyugaton a háromkirályok imádatának, keleten, pedig Krisztus folyóban való megkeresztelésének ünnepe lett. A római egyház hozzátartotta Jézus első csodájáról / a víz borrá változtatása a kánai menyegzőn / való megemlékezést. E nap az ünnepi keresztelések napja lett. A katolikus egyház szokása szerint tömjént és vizet szenteltek. E kettő megszenteléséből keletkezett a házszentelés szokása, amely már a háromkirályok tiszteletéhez kapcsolódik. A királyok nevei: Gáspár, Menyhért, Boldizsár, perzsa, héber, illetve babiloni eredetűek.

Sok kedves népszokás fűződik ünnepükhöz. Ennek része volt a csillagozás, a díszes papírsüvegben járó gyermekek csillagot hordoztak, csillagéneket énekeltek.

Farsang

A vízkeresztől – hamvazószerdáig terjedő mulató, lakodalmas időszakot tekintjük farsangnak. A húshagyó keddet a Húsvét időpontja határozza meg. Húsvét vasárnapot a „40 napos böjt” előzi meg, amely hamvazószerdával kezdődik. Mivel a Húsvét mozgó ünnep, változik a farsang időtartama is. A farsang kezdő napja: a vízkereszt utáni hétfő.

Január 17. -- Remete Szent Antal napja

Ő szerzetes volt, akit már a középkorban a háziállatok, köztük a disznók védőszentjeként tiszteltek. „Szent Antal tüze” nevezik az orbáncot és az ehhez hasonló mérgezést. Ráolvasásokkal, imádságokkal próbálták a betegséget gyógyítani.

Január 18. – Piroska napja

Ehhez a naphoz időjárási regula fűződik: „Ha Piroska napján fagy, negyven napig el nem hagy.”

Január 22. -- Vince napja

Jelentése: győzelmes. Nevének rokon hangzása, a vinum „bor” szóval magyarázza, hogy a szőlészet szentje is. Névnapja idő-

járásából a bor természetét szokták megjósolni.

Január 25. – Pál napja

Pál apostol megtérése előtt üldözte a keresztényeket. Pál neve ekkor még Saul volt, aki egy ízben Damaszkuszba ment. Az úton, hirtelen nagy fényesség vette körül. Leesett a lováról és látomásában szót hallott: „Saul, Saul, miért kergetsz engem?” Az élmény hatása alatt megtért és a kereszténység nagy térítő apostola lett. A napot „Pálfordulónak” is nevezik. Időjárási, csillagászati tilalma is van az ünnepnek. Túl vagyunk már a tél felén és várható, hogy az idő hamarosan jobbra fordul. A középkori Franciaországban a kötélverők napja is volt ez a nap. Ekkorra már fonásra készen állt a len és a kender. A hulladékból nagy tüzet raktak a fonókban, s fehér len vagy kenderváson ruhában körbetáncolták azt.

Nádor Mária



Szilveszteri SMS-ek

Alu felni,téli gumi,
SL Merci tanga bugyil
Telepohár hideg pezsgő,
padló gázzal új esztendő!
Fék,b 1 három jön az árok!
Boldog Új Évet Kívánok!!

Sül a malac, zsírja fröcsög,
Boldog új évet, te köcsög!

Malac farka kunkorodik,
alkoholszint emelkedik,
elbúcsúzik az óév,
helyébe egy új lép,
azt kívánom: BUÉK!!!

Sörkorcsolya recept

Hozzávalók:

0,5 kg liszt, 5 dl tej, 1 kocka
élesztő, só, margarin

Elkészítés:

Puha tésztát gyúrunk, azt 4 ci-
póra osztjuk, kinyújtjuk kör-
alakúra, megkenjük puha mar-
garinnal vastagon, és 8 cikkre
vágjuk. Széles oldala felől felte-
kerjük kiflinek és kelesztjük.
megkenjük egész tojással és
magas hőmérsékleten sütjük.
Jó étvágyat!)

A világ legrövidebb könyvei

Enrique Iglesias: Az élő koncert szépségei
Bruce Willis: Amikor nem én mentettem meg a világot
Az amerikai kultúra

Fidel Castro: Emberi jogok
Sylvester Stallone tippjei drámai színészeknek

Szaddam Husszein: Béke
A Zámbo család és a szépségipar
Robinson Crusoe: A gruppenszextről

Jumurdzsák: A térlátás örömei
Rómeó és Júlia: A sikeres párkapcsolat titkai
Biztonságos vezetés Olaszországban

Teljesített választási ígéretetek i.e. 487-től napjainkig

Etióp világoralmi tervek
Eszkimó fürdőruhamodellek
A német humor 1000 éve

Győzike: Teljes magyar szókinccsem

Chuck Norris: A kitől rettegek

Puskásai technikák tornaórán

Aszfaltrajz versenyek az M7-esen.

A nudista strand legjobb zsebtolvajai

Rósszul hangolt léggitárok

Csajozás kukásautóval

Osztálytáncok szalagavatóra sorozat: A pogó

Gyóntatószékek kihangosításának tapasztalatai

Tóth Vera fotósorozat a Playboyban

Kiszel Tünde szemöldökszedési trükkök

Titanic 2 : A Visszaút

Fekete László: Én is vega vagyok

"Tüsszögő szárnyasok" Laci bácsi receptjei

A ghánai szolárium szerelők jegyzéke

A Trabant istálló Forma 1-es sikerei

A 2093-as történelem érettségi tétellei:

1. Fekete Páko betelepülése, majd kiűzése Magyarországról!
2. Győzike vagyonosodása és az etnóbiznisz összefüggései.
3. Ismertesse részletesen a századforduló médiájának egyetemes kultúrtörténeti alkotásait (Big Brother, Való Világ, Fókusz, Aktív, Dáridó, Fásy Mulató), és azok pozitív hatásait a kor társadalmának szellemiségére, intelligenciaszintjére.
4. Anetka és a kozmosz közti viszony a XXI-ik században.
5. Döntse el melyik évben volt nő, és melyik évben volt férfi Terri Black!
6. Balázs Vs. Mónika show. Melyiknek volt a nagyobb nézettsége, és közérkölcsmódozó hatása?
7. A Barátok közt szappanopera 102542. részének részletes bemutatása a XXI-ik század végén! Ismertesse bizonyos szereplők sorozatbéli élettrajzát. Mint pl. a Tilda-karakter evolúciója.
10. Kelemen Anna metamorfózisának ismertetése, munkásságának kultúrtörténeti elemzése.

HA-HA-HA...

- Mi az? Piros és jobban árt a fogaknak,
mint a tégla?
- TRAKTOR!

- Hogyan lehet nyulat fogni?
-???

- El kell bújni a bokorba, és a répa hangját
kell utánozni.

- Hogyan tudsz kiput fogni?
- Hát veszel egy kipufogót!

- Mi a különbség az angol borotvapenge
és a szomszéd most született kisfia kö-
zött?

- Semmi, mind a kettő józsilett.

- Mi a különbség a víz és az ikrek között?
- A víz az h₂o, az ikrek pedig ó, há' 2?

Beszólások

- Elverlek, mint zsupás a családi pótlékot.
- Kevés vagy, mint STOP-táblán a szófordulat!
- Zavarban van, mint Ádám anyák napján.
- Kemény vagy, mint vaskorlát a kocsmá előtt.
- Kevés vagy, mint vöröshagymában a proletár öntudat!
- Bután nézel, mint lufiárus a nyilzárporban...
- Beálltam, mint a kapanyéll!

Sonkás miújság recept

Hozzávalók: Fél fej hagyma, 20 dkg sonka, 1 csomag leveles vajas tészta kevés sajt, só, bors, 1 tojás

Elkészítés:

Apróra vágom a hagymát és a sonkát, megpirítom, sózom, borsozom. A leveles tésztát kinyújtom kétszer-háromszor félbehajtva. Pogácsaszaggatóval kiszagatom, mindegyik körnek a közepébe halmozok egy kis sült sonkát, de csak a fele tésztára. Körbekenem felvert tojással, a másik felét ráragasztom, a tetejét is bekenem tojással, megszórom sajttal. Egy tepsit beolajozok, 3-4 ujjnyi távolságra berakom a tésztát, és 190 fokban kb. 25-30 percig sütöm. Nagyon finom nassolnivaló! Elkészítési idő: 30 perc

Uuuú! Jóóó vaaagy! Méééég!
Üss, üss, húzd a szarvam te
dagadt állat....

